Закон Нижегородской области от 9 марта 2010 года N 23-З "Об ограничении пребывания детей в общественных местах на территории Нижегородской области"
	В новом законе ограничено пребывание детей в местах, где может быть причинен вред их здоровью, физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, а также в общественных местах в ночное время без сопровождения взрослых.
Закон направлен на профилактику правонарушений, совершаемых в отношении несовершеннолетних и самими подростками. 
Очень важно, чтобы родители также понимали, что ночь – не лучшее время для прогулок, и принимали меры к тому, чтобы дети были под присмотром.
·   Согласно новому закону, полностью запрещено нахождение несовершеннолетних (до 18 лет) в ресторанах и барах. 
·   Подростки в возрасте до 16 лет не должны находиться в ночное время без сопровождения родителей на улицах, стадионах, в парках, скверах, общественном транспорте, магазинах, развлекательных заведениях, компьютерных клубах, подъездах.
·   В осенне-зимний период (с 1 ноября по 31 марта) ограничение установлено в городских населенных пунктах с 22.00 до 6.00, в сельских – с 23.00 до 5.00. 
·   В весенне-летний период (с 1 апреля по 31 октября): в городских населенных пунктах – с 23.00 до 6.00, в сельских – с 24.00 до 5.00 
 




	




